

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 12/06/2023 | Edição: 109 | Seção: 3 | Página: 46

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais

AVISO DE RETIFICAÇÃO

No Extrato do edital nº 31/2023, publicado no Diário Oficial da União nº96, de 22 de maio de 2023, seção 3, página 65,

Onde se lê:

Edital nº 16/2023 - Campus Muriaé

Área MR01 - Informática - Ampla Concorrência

| Nº Insc. | Candidato | Nota Total |
|-----------------|------------------------------|------------|
| 202310770000205 | Gustavo dos Passos Brigido | 108.67 |
| 202310890000200 | Angelo Cunha Cnop | 99.67 |
| 202310480000203 | Raphael Tavares Vermelho | 89.33 |
| 202310980000174 | Bartolomeu Uender dos Santos | 75.67 |

Leia-se:

Edital nº 16/2023 - Campus Muriaé

Área MR01 - Informática - Ampla Concorrência

| Nº Insc. | Candidato | Nota Total |
|-----------------|----------------------------|------------|
| 202310770000205 | Gustavo dos Passos Brigido | 108.67 |
| 202310890000200 | Angelo Cunha Cnop | 99.67 |
| 202310480000203 | Raphael Tavares Vermelho | 89.33 |

André Diniz de Oliveira

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.